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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA DE 
OSASCO, REALIZADA EM 06/09/2023. 

  
Em seis de setembro de dois mil e vinte e três, às 10h10min, em primeira chamada, a Conselheira 

Titular e Presidente Interina do CMPI, Sr.ª Giselda Alves Bomfim, deu início à reunião extraordinária do 

Conselho Municipal da Pessoa Idosa de Osasco - CMPI, de forma online via Google Meet, tendo como 

pauta única, a apresentação da nova Conselheira Titular da Secretaria de Assistência Social de Osasco – 

SAS, como indicação para assumir a presidência do CMPI perante anuência do pleno de Conselheiros 

(as). Conforme contagem de quórum estavam presentes 14 Conselheiros (as) entre titulares e 

suplentes, sendo eles, Srª. Ivani de Miranda (Conselheira Titular - Governo/SAS), Srª. Giselda Alves 

Bomfim (Conselheira Titular e Vice-Presidente - Ordem de Classe/OAB Osasco), Srº. Ariston Paulino 

(Conselheiro Titular e 1º Secretário – Usuário de Políticas Públicas/UBS Carolina Maria de Jesus), Srª. 

Rosana da Silva Camargo (Conselheira Titular e 2º Secretária – Governo/Cultura), Srº. Eduardo Silva 

Conselheiro Suplente - Governo/SAS), Srº. Edionaldo Bomfim de Jesus (Conselheiro Suplente - Ordem 

de Classe/OAB Osasco), Srª. Fabíola Bonfá (Conselheira Titular – Sociedade Civil/Atus Social), Srª. Elza 

Hieko Aoki (Conselheira Titular - Usuária de Políticas Públicas/Pastoral da Pessoa Idosa), Srª. Deborah 

Cristiane de Jesus Santos (Conselheira Titular – Sociedade Civil/Comunidade Impacto), Sr.ª Tatiane 

Aparecida de Moraes Oliveira (Conselheira Titular - Governo/SEPLAG), Sr.ª Mirian de Sousa Fileto 

(Conselheira Suplente - Governo/SETRAN), Srª. Eliana Paula de Lima (Conselheira Titular – 

Governo/Saúde), Srª. Margaret Vaz Figueira (Conselheira Titular – Governo/PGM) e a Srª. Maria Judite 

Rosa (Conselheira Titular – Sociedade Civil/ACM), tendo como visitantes no link da reunião 

extraordinária, diversas pessoas do primeiro, segundo e terceiro setor, que participaram na condição 

de ouvintes. A Presidente Interina, Srª. Giselda, iniciou a reunião verificando se tinha quórum 

suficiente e se o mesmo estava paritário entre sociedade civil e governo, apresentou a nova 

Conselheira Titular da SAS e deu as boas-vindas para a Srª. Ivani de Miranda, bem como agradeceu e 

Ex-Presidente do CMPI, Srª. Sirlei Mendonça por todo serviço prestado em sua gestão e formalizou a 

indicação da Srª. Ivani de Miranda pela SAS como Conselheira Titular e Presidente do Conselho 

Municipal da Pessoa Idosa de Osasco, colocando em deliberação para o pleno de Conselheiros (as), 

onde não houve ressalvas contrárias. Diante da anuência do corpo de conselheiros (as), a até então 

Presidente Interina, Srª. Giselda Bomfim, passa a presidência para a Srª. Ivani de Miranda que assume 

o comando da reunião e se apresenta contanto um pouco de sua trajetória profissional e agradecendo 

a confiança e indicação do Secretário de Assistência Social, Sr.º José Carlos Vido, bem como 
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agradecendo o acolhimento da Equipe da Secretaria Executiva do CMPI e corpo de Conselheiros (as). 

Na sequência a Ex-Presidente do CMPI, Srª. Sirlei Mendonça, entra no link da Reunião Extraordinária e 

pede a palavra para a agradecer a todos pelo tempo de sua gestão na presidência, onde posiciona a 

necessidade do seu afastamento por questões de cunho pessoal que envolve cuidados a sua mãe, que 

também é uma pessoa idosa, a Srª. Sirlei Mendonça ressalta que conhece a atual presidente 

empossada e diz que não tem dúvida que a Srª. Ivani de Miranda fará uma excelente gestão como 

conselheira e presidente do CMPI e pede que todos (as) a receba de braços abertos, para dar 

continuidade nas ações que ela deixou encaminhada junto a Vice-Presidente, Srª Giselda Bomfim e 

corpo de Conselheiros (as). O Conselheiro Titular e 1º Secretário, Srº. Ariston Paulino pede a palavra e 

se posiciona sobre as trocas constantes de presidente que o Conselho Municipal da Pessoa Idosa de 

Osasco vem passando e manifesta a sua indignação, desejando que essa presidente fique até o final do 

mandato para que se possa dar sequência nas metas do CMPI. O Conselheiro, Srº. Eduardo Silva, pede 

a palavra e faz as suas considerações valorizando todo o trabalho que vem sendo feito no referido o 

conselho e passa a palavra para o Secretário de Assistência Social de Osasco, Srº José Carlos Vido, que 

entrou no link da Reunião Extraordinária para acompanhar a mesma, onde o Secretário coloca a 

Secretaria de Assistência Social à disposição para auxiliar na Gestão Técnica e Administrativa do 

Conselho Municipal da Pessoa Idosa de Osasco de forma totalmente parceira e diz que aceita os 

elogios, bem como as críticas construtivas para alcançar os melhores resultados para a população 

idosa da cidade de Osasco. Por fim, a atual presidente empossada no Conselho Municipal da Pessoa 

Idosa de Osasco, Srª. Ivani de Miranda, agradeceu a presença de todos (as) e nada mais havendo a 

discutir, deu-se por encerrada a reunião extraordinária, às 11h, que fica aqui registrada e assinada pela 

presidente e demais membros da mesa diretora, a fim de que se produzam seus efeitos legais e 

jurídicos. 

Osasco, 12 de setembro de 2023.  
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